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B Zoznam skratiek
FTTH – fiber to the home – optické vlákno do domácnosti
NTR – návrh technického riešenia

PODB – pasívny optický distribučný box
C Sprievodná správa

1. Identifikačné údaje:

Identifikačné údaje stavby:

Názov stavby:
INS_FTTH_TREJ_00_ Trenčianske Jastrabie
Kraj stavby:
Trenčiansky
Okres stavby:
Trenčín
Obec:
Trenčianske Jastrabie a Trenčianske Mitice
Katastrálne územie:
Trenčianske Jastrabie a Trenčianske Mitice
Miesto stavby :
intravilán obce Trenčianske Jastrabie a Trenčianske Mitice
Charakter stavby :
nová výstavba

Dokumentácia:
dokumentácia pre vydanie územného rozhodnutia

Charakter:
telekomunikačná líniová stavba

Identifikačné údaje investora

Investor:
Slovak Telekom, a.s., Bajkalská 28, 817 62 Bratislava
IČO:
35763469

Generálny projektant:
Profi-NETWORK, s.r.o., Súvoz 738/1, 911 01 Trenčín

IČO:
36299448
Zodpovedný projektant:
Ing. Horňáková Helena
2. Základné údaje stavby

Cieľom stavby je realizácia optickej siete Slovak Telekom, a.s v obci Trenčianske Jastrabie a Trenčianske Mitice podľa priložených výkresov.
Dĺžka novej zemnej káblovej trasy (vo výkresoch červená trasa): cca 13 670 m.
3. Prehľad východiskových podkladov

Objednávka č. 4705270614
Platné predpisy a normy

Šetrenie na tvare miesta – obhliadka miesta stavby a dotknutých objektov

STN 73 6005, STN 73 3050

Zákon 262/1992 Zb., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení zákona č. 103/1990

Zákon č. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách  

4. Zmeny oproti NTR

V projektovej dokumentácii pre vydanie územného rozhodnutia nenastali podstatné zmeny v návrhu trasy optickej siete oproti NTR.
5. Členenie stavby (podľa objednávky)
Stavba je podľa objednávky č. 4705270614 navrhnutá  do jedného prevádzkového súboru.
6. Prehľad prevádzkovateľov

Po ukončení predmetnej stavby prevádzkovateľom bude Slovak Telekom, a.s.

D  Súhrnná technická správa
7. Koncepcia výstavby

Stavba rieši realizáciu optickej siete Slovak Telekom, a.s v obci Trenčianske Jastrabie a Trenčianske Mitice podľa priložených výkresov.
Trasa optickej siete bude začínať v ústredni v budove Slovak Telekom na parcele KN-C 325/2 (k.ú. Trenčianske Jastrabie). Výkopy v záujmovej oblasti budú vo väčšine v zelenom páse. Križovania ciest, vjazdov do domov a chodníkov budú riešené vo väčšine prípadov pretláčaním. V prípade, že nebude možné pretláčanie realizovať(veľký výskyt inžinierskych sietí, priestorové podmienky...) bude križovanie uskutočnené výkopom, pričom bude povrch obnovený do pôvodného stavu. Všetky povrchy, ktoré budú dotknuté stavbou, budú vrátené do pôvodného stavu. Trasy optickej siete vo väčšine kopírujú trasy existujúcich metalických vedení Slovak Telekom, a.s.

Súčasťou stavby je vybudovanie skriniek PODB s rozmermi 150x55x35cm (VxŠxH) v sivom plastovom prevedení (obdoba el. rozvodných skríň), ktoré bude situované na verejnom priestranstve.

Do výkopu sa položia pre primárnu sieť zväzky s mikrotrubičiek 12/8mm. K jednotlivým domom a budovám sa položia príslušné 7 mm zväzky trubičiek úložné s takou dimenziou, aby boli pripojené všetky objekty po trase a aby boli ponechané rezervy pre prípadnú budúcu zástavbu.
Do pripravených 12 mm mikrotrubičiek zafúkne vláknový optický minikábel s postupným znižovaním dimenzie.
Koncoví zákazníci verejnej elektronickej komunikačnej siete Slovak Telekom, a.s. budú na plánovanú stavbu INS_FTTH_TRTU_01_Trenčianske Stankovce pripojení počas realizácie stavby alebo po jej ukončení prostredníctvom optických telekomunikačných prípojok. Tieto sú v zmysle § 139b ods. 8 písm c) stavebného zákona drobnými stavbami a v zmysle § 39a ods. 3 písm. b) stavebného zákona sa na ne nevyžaduje rozhodnutie o umiestnení stavby a zároveň, v zmysle § 56 písm. b) stavebného zákona ani stavebné povolenie ani ohlásenie. Na pripojenie niektorých ťažšie dostupných domov budú využité vzdušné prípojky, ktoré budú vedené po existujúcich stĺpoch Slovak Telekom, a.s. Nové stĺpy sa budovať nebudú.
Vzhľadom na priestorové podmienky na hranici katastrálneho územia Trenčianske Jastrabie a Trenčianske Mitice (vodný tok Sviniansky potok a mostný objekt cesty III/1862) bude tento úsek prepojený vzdušným vedením z existujúcich stĺpov Slovak Telekom, a.s. Jedná sa o výkres č. 3. Zemné prepojenie nie technologicky možné vykonať.
Dĺžka novej zemnej káblovej trasy (vo výkresoch červená trasa): cca 13 670 m.
8. Územie výstavby

Územie stavby je určené trasou HDPE rúr, multirúr, mikrotrubičiek, minikáblov a optickej siete a realizáciou ostatných technologických zariadení v rámci projektu INS_FTTH_TREJ_00_ Trenčianske Jastrabie intravilán obce Trenčianske Jastrabie a Trenčianske Mitice. Územie výstavby je vyznačené na grafickej prílohe „Polohopisný plán“.
9. Použité káble a zariadenia

Na výstavbu optickej siete budú použité vnútorné optické rozvádzače ODF, plastové multirúry (resp. zväzky trubičiek úložných) a mikrotrubičky spolu s certifikovanými deliacimi a spojovacími komponentmi. Do týchto elementov sa následne zafúknu optické káble s potrebným počtom optických vlákien.  
10. Zemné práce

Pre výstavbu navrhovanej optickej trasy budú použité ochranné plastové multirúry a mikrotrubičky bez kovových prvkov, ktoré sa po výkope káblovej ryhy predpísaných parametrov uložia do zeme. Spevnená plocha (chodník) bude riešená výkopovou metódou, pričom budú rešpektované všetky nariadenia zodpovedných úradov obce Trenčianske Jastrabie a Trenčianske Mitice.
                Najmenšie dovolené krytie optických káblov, HDPE chráničiek a multirúr:
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11. Popis križovania a súbehov vodných tokov

Pri realizácii  predmetnej stavby dôjde štrnásťkrát ku križovaniu vodného toku Jastrabský potok v správe Lesy SR, š.p.
· Križovanie č. 1 bude na parcele KN-C 90/13 (k.ú. Trenčianske Jastrabie). Križovanie bude riešené zavesením oceľovej chráničky na výtokovú stranu mostnej konštrukcie miestnej komunikácie. 
· Križovanie č. 2 bude na parcele KN-C 90/13 (k.ú. Trenčianske Jastrabie). Križovanie bude riešené zavesením oceľovej chráničky na výtokovú stranu mostnej konštrukcie miestnej komunikácie.

· Križovanie č. 3 bude na parcele KN-C 90/13 (k.ú. Trenčianske Jastrabie). Križovanie bude riešené zavesením oceľovej chráničky na výtokovú stranu mostnej konštrukcie miestnej komunikácie.

· Križovanie č. 4 bude na parcele KN-C 90/13 (k.ú. Trenčianske Jastrabie). Križovanie bude riešené zavesením oceľovej chráničky na výtokovú stranu mostnej konštrukcie miestnej komunikácie.

· Križovanie č. 5 bude na parcele KN-C 90/13 (k.ú. Trenčianske Jastrabie). Križovanie bude riešené zavesením oceľovej chráničky na výtokovú stranu mostnej konštrukcie miestnej komunikácie.

· Križovanie č. 6 bude na parcele KN-C 90/13 (k.ú. Trenčianske Jastrabie). Križovanie bude riešené zavesením oceľovej chráničky na výtokovú stranu mostnej konštrukcie miestnej komunikácie.

· Križovanie č. 7 bude na parcele KN-C 90/13 (k.ú. Trenčianske Jastrabie). Križovanie bude riešené zavesením oceľovej chráničky na vtokovú stranu mostnej konštrukcie miestnej komunikácie.

· Križovanie č. 8 bude na parcele KN-C 90/13 (k.ú. Trenčianske Jastrabie). Križovanie bude riešené zavesením oceľovej chráničky na vtokovú stranu mostnej konštrukcie miestnej komunikácie.

· Križovanie č. 9 bude na parcele KN-C 90/13 (k.ú. Trenčianske Jastrabie). Križovanie bude riešené zavesením oceľovej chráničky na samonosnú oceľovú konštrukciu vo výške susednej mostnej konštrukcie.

· Križovanie č. 10 bude na parcele KN-C 90/13 (k.ú. Trenčianske Jastrabie). Križovanie bude riešené zavesením oceľovej chráničky na vtokovú stranu mostnej konštrukcie miestnej komunikácie.

· Križovanie č. 11 bude na parcele KN-C 90/13 (k.ú. Trenčianske Jastrabie). Križovanie bude riešené zavesením oceľovej chráničky na vtokovú stranu mostnej konštrukcie miestnej komunikácie.

· Križovanie č. 12 bude na parcele KN-C 90/13 (k.ú. Trenčianske Jastrabie). Križovanie bude riešené zavesením oceľovej chráničky na vtokovú stranu mostnej konštrukcie miestnej komunikácie.

· Križovanie č. 13 bude na parcele KN-C 90/13 (k.ú. Trenčianske Jastrabie). Križovanie bude riešené zavesením oceľovej chráničky na samonosnú oceľovú konštrukciu vo výške susednej mostnej konštrukcie.
· Križovanie č. 14 bude na parcele KN-C 90/13 (k.ú. Trenčianske Jastrabie). Križovanie bude riešené zavesením oceľovej chráničky na vtokovú stranu mostnej konštrukcie miestnej komunikácie.

Pri realizácii predmetnej stavby dôjde k zásahu do pozemku správcu vodného toku – Lesy SR, š.p.:
	Katastrálne územie
	Parcela
registra "C"
	Druh pozemku
	Číslo LV
	Výmera (m2)

	Trenčianske Jastrabie
	90/13
	vodné plochy
	362
	5455


Pri realizácii budú rešpektované všetky nariadenia Lesy SR, š.p.

12. Popis križovania a súbehov komunikácií
Pri realizácii dôjde ku križovaniu a súbehu trasy s cestou III/1860, ku križovaniu a súbehu trasy s cestou III/1861, ku križovaniu a súbehu trasy s cestou III/1862 a ku križovaniu a súbehu trasy s miestnymi komunikáciami. 

Ku križovaniu trasy s cestou III/1860 dôjde na cestnom kilometri:
· cca 0,84 – križovanie bude riešené pneumatickým pretláčaním v hĺbke 1,2 m pod niveletou povrchu a zavlečením chráničky zodpovedajúceho profilu.

· cca 1,27 – križovanie bude riešené pneumatickým pretláčaním v hĺbke 1,2 m pod niveletou povrchu a zavlečením chráničky zodpovedajúceho profilu.
· cca 1,43 – križovanie bude riešené pneumatickým pretláčaním v hĺbke 1,2 m pod niveletou povrchu a zavlečením chráničky zodpovedajúceho profilu.

· cca 1,96 – križovanie bude riešené pneumatickým pretláčaním v hĺbke 1,2 m pod niveletou povrchu a zavlečením chráničky zodpovedajúceho profilu.

· cca 2,24 – križovanie bude riešené pneumatickým pretláčaním v hĺbke 1,2 m pod niveletou povrchu a zavlečením chráničky zodpovedajúceho profilu.

K súbehu trasy s cestou III/1860 dôjde na cestnom kilometri:

· cca 0,81 – 2,47 – ľavostranný súbeh. Súbeh bude realizovaný v zelenom páse resp. v chodníku za cestným telesom vo vzdialenosti min. 1,0 m od cestného telesa. Realizácia bude vykonávaná v intraviláne (v zastavanom území) obce Trenčianske Jastrabie.

· cca 0,76 – 1,50 – pravostranný súbeh. Súbeh bude realizovaný v zelenom páse resp. v chodníku za cestným telesom vo vzdialenosti min. 1,0 m od cestného telesa. Realizácia bude vykonávaná v intraviláne (v zastavanom území) obce Trenčianske Jastrabie.

· cca 2,00 – 2,12 – pravostranný súbeh. Súbeh bude realizovaný v zelenom páse za cestným telesom vo vzdialenosti min. 1,0 m od cestného telesa. Realizácia bude vykonávaná v intraviláne (v zastavanom území) obce Trenčianske Jastrabie.

· cca 2,26 – 2,32 – pravostranný súbeh. Súbeh bude realizovaný v zelenom páse za cestným telesom vo vzdialenosti min. 1,0 m od cestného telesa. Realizácia bude vykonávaná v intraviláne (v zastavanom území) obce Trenčianske Jastrabie.

Ku križovaniu trasy s cestou III/1861 dôjde na cestnom kilometri:
· cca 0,04 – križovanie bude riešené pneumatickým pretláčaním v hĺbke 1,2 m pod niveletou povrchu a zavlečením chráničky zodpovedajúceho profilu.
· cca 0,23 – križovanie bude riešené pneumatickým pretláčaním v hĺbke 1,2 m pod niveletou povrchu a zavlečením chráničky zodpovedajúceho profilu.
· cca 0,47 – križovanie bude riešené pneumatickým pretláčaním v hĺbke 1,2 m pod niveletou povrchu a zavlečením chráničky zodpovedajúceho profilu.
K súbehu trasy s cestou III/1861 dôjde na cestnom kilometri:

· cca 0,00 – 0,85 – pravostranný súbeh. Súbeh bude realizovaný v zelenom páse za cestným telesom vo vzdialenosti min. 1,0 m od cestného telesa. Realizácia bude vykonávaná v intraviláne (v zastavanom území) obce Trenčianske Jastrabie.

· cca 0,00 – 0,63 – ľavostranný súbeh. Súbeh bude realizovaný v zelenom páse za cestným telesom vo vzdialenosti min. 1,0 m od cestného telesa. Realizácia bude vykonávaná v intraviláne (v zastavanom území) obce Trenčianske Jastrabie.
Ku križovaniu trasy s cestou III/1862 dôjde na cestnom kilometri:
· cca 0,01 – križovanie bude riešené pneumatickým pretláčaním v hĺbke 1,2 m pod niveletou povrchu a zavlečením chráničky zodpovedajúceho profilu.
· cca 0,21 – križovanie bude riešené pneumatickým pretláčaním v hĺbke 1,2 m pod niveletou povrchu a zavlečením chráničky zodpovedajúceho profilu.
· cca 0,38 – križovanie bude riešené pneumatickým pretláčaním v hĺbke 1,2 m pod niveletou povrchu a zavlečením chráničky zodpovedajúceho profilu.
K súbehu trasy s cestou III/1862 dôjde na cestnom kilometri:

· cca 0,00 – 0,18 – ľavostranný súbeh. Súbeh bude realizovaný v chodníku za cestným telesom vo vzdialenosti min. 0,8 m od cestného telesa. Realizácia bude vykonávaná v intraviláne (v zastavanom území) obce Trenčianske Jastrabie.

· cca 0,00 – 0,06 – pravostranný súbeh. Súbeh bude realizovaný v zelenom páse za cestným telesom vo vzdialenosti min. 0,6 m od cestného telesa. Realizácia bude vykonávaná v intraviláne (v zastavanom území) obce Trenčianske Jastrabie.

· cca 0,22 – 0,40 - pravostranný súbeh. Súbeh bude realizovaný v chodníku za cestným telesom vo vzdialenosti min. 0,8 m od cestného telesa. Realizácia bude vykonávaná v intraviláne (v zastavanom území) obce Trenčianske Mitice.

Pri realizácii budú rešpektované všetky nariadenia Správy ciest Trenčianskeho samosprávneho kraja..

Križovania miestnych komunikácií budú riešené pneumatickým pretláčaním v hĺbke 0,9 m pod niveletou povrchu a zavlečením chráničky zodpovedajúceho profilu, v prípade, že nebude možné riešiť križovanie pneumatickým pretláčaním, bude križovanie cestnej komunikácie riešené riadeným mikrotunelovaním v hĺbke 1,2 m pod niveletou vozovky. V prípade, že by terénne podmienky alebo existujúce inžinierske siete neumožnili pretláčanie miestnych komunikácií, chodníkov, alebo spevnených plôch, križovanie bude riešené prekopaním v hĺbke  min. 0,9 m a uložením uložením chráničky HDPE, pričom budú rešpektované všetky nariadenia zodpovedných úradov obce Trenčianske Jastrabie a Trenčianske Mitice.
13. Vzájomný vplyv stavby a dráhy

Pri výstavbe optickej siete dôjde k prácam v ochrannom pásme trate ŽSR 143: Trenčín - Chynorany.
K prácam v ochrannom pásme trate ŽSR 143: Trenčín - Chynorany dôjde v dvoch úsekoch:

· Od žkm 30,410 do žkm 31,230

· Od žkm 31,510 do žkm 31,560

Pri výstavbe optickej siete nedôjde ku križovaniu trate ŽSR.

Pri výstavbe optickej siete nedôjde k zásahu do parciel v správe ŽSR.

Pri výstavbe telekomunikačného vedenia nedôjde k vzájomnému obmedzovaniu prevádzky ŽSR ani výstavby.
14. Základné požiadavky PO, CO, BOZP

Pri realizácii predmetnej stavby budú dodržané všetky bezpečnostné predpisy vrátane dodržania bezpečnosti pre prácu na pozemných komunikáciách v zmysle zákona č. 8/2009 Z.z. a vrátane dodržania bezpečnosti pre prácu vo výškach a na technických zariadeniach v zmysle vyhlášky MPSVaR SR č. 147/2013 Z.z. a č. 59/1982 Z.z.. 

Na stavbu nebudú z hľadiska požiarnej ochrany kladené žiadne osobitné požiadavky. Pri realizácii a prevádzke bude nutné rešpektovať zákon NR SR č. 314/2001 Z.z. o ochrane pred požiarmi a vyhlášku MV SR č. 121/2002 Z.z. o požiarnej prevencii ako aj základné všeobecné opatrenia a predpisy PO.

Ukončenie OK sa bude inštalovať aj v jestvujúcom prevádzkovom priestore, preto je tu pravdepodobnosť styku s NN. Pri práci s elektrickými zariadeniami je nutné z hľadiska ochrany pred nebezpečným dotykovým napätím postupovať v zmysle platných noriem. Pracovníci vykonávajúci montáž musia byť preškolení, alebo poučení podľa vyhlášky MPSVaR SR č. 508/2009 Z.z.. 

15. Vplyv stavby na životné prostredie

Predmetná stavba ani jej prevádzka nebude mať žiadny negatívny vplyv na životné prostredie. Pri výkopových prácach dôjde k zásahu do zelene – trávnatých porastov, tieto terénne zásahy budú uvedené do pôvodného stavu, trávnaté plochy osiate trávovým semenom. Výkopy budú realizované tak, aby neboli poškodené drevnaté porasty, pričom sa nesmie poškodiť koreňový systém. Počas zemných prác bude dbané na dodržanie ustanovenia zákona NR SR č. 543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny. V tejto stavbe nedôjde k výrubu žiadnych stromov ani kríkov, okrem ojedinelých vopred schválených nevyhnutných prípadov.

16. Nakladanie s odpadmi

Použité káble a zariadenia spolu s technickým riešením zaisťujú dokonalú spoľahlivosť prevádzky bez vplyvu na svoje okolie. Taktiež montáž a adjustáž technologického zariadenia častí siete nemá žiadny vplyv na životné prostredie. Po dokončení montáže káblov je nutné uviesť vonkajšie priestory do pôvodného stavu. Verejné priestory sa počas výstavby zabezpečia zábranami, alebo ekvivalentným spôsobom tak, aby zabránili pohybu osôb v okolí vykopaných zemných rýh. Pri vstupoch na pozemky je potrebné dohodnúť s vlastníkmi (užívateľmi) postup výstavby. Prípadné škody spôsobené stavbou sa vlastníkom nehnuteľností nahradia z nákladov dodávateľa. V rámci realizácie predmetnej stavby sa predpokladá vznik malého množstva odpadu - výkopovej zeminy. Ich objem sa pred realizáciou výkopových prác vzhľadom na možné nepredpokladané okolnosti nedá relevantne odhadnúť.

	Kód odpadu
	Druh odpadu
	Množstvo 

	17 01 01
	Betón
	0,05 t

	17 03 02
	Bitúmenové zmesi iné ako uvedené v 17 03 01
	0,002 t

	17 05 06
	Výkopová zemina iná ako uvedená v 17 05 05
	9 m³


K ukončeniu stavby pôvodca predloží doklad o množstve a mieste zneškodneného odpadu.

Pri výkopových prácach v zelených pásoch môže vzniknúť odpad z prebytočnej výkopovej zeminy, ktorá bude použitá na spätný zásyp vykopanej ryhy. Vzniknutý odpad bude zneškodnený na riadenej skládke, alebo iným spôsobom, v zmysle platnej legislatívy v odpadovom hospodárstve. Dodávateľ výkopových prác bude rešpektovať zákon o odpadoch č. 79/2015 Zb. a s ním súvisiace predpisy. 

Uvedený odpad zložením a vplyvom na životné prostredie je blízky prírodným materiálom a negatívne neovplyvňuje kvalitu životného prostredia. Investor pre tieto odpady vopred zmluvne zabezpečí uloženie, ich okamžitý odvoz bez medziskládky, alebo ich zneškodnenie vo vhodnom zariadení. Prípadne si investor zemných prác zmluvne zabezpečí uloženie odpadu priamo u príslušného prevádzkovateľa zariadenia na nakladanie s odpadmi (riadenej skládky).  

Podľa Cestného zákona 193/97 Zb. § 9 ods.5 až 7 je stavebník povinný počas výstavby udržiavať čistotu na verejných  komunikáciách užívaných stavebnou činnosťou. V prípade znečistenia alebo poškodenia musí bezodkladne komunikácie očistiť alebo opraviť a výstavbu zabezpečovať bez rušenia bezpečnosti a plynulosti cestnej a pešej premávky.

Pri vykonávaní stavebných prác na stavenisku budú zo strany dodávateľa stavby zabezpečené všetky opatrenia na ochranu životného prostredia po celú dobu realizácie.
17. Určenie ochranných pásiem podľa zák. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách
Zákon 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách stanovuje v § 68 ochranné pásmo vedenia v šírke 0,5 m od osi jeho trasy. Ochranné pásmo prebieha po celej dĺžke jeho trasy. Hĺbka a výška ochranného pásma je 2 m od úrovne zeme, ak ide o podzemné vedenie a v okruhu 2 m, ak ide o nadzemné vedenie. 
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