OZNÁMENIE O PODÁVANÍ ŽIADOSTÍ O PRIJATIE DIEŤAŤA NA PREDPRIMÁRNE VZDELÁVANIE 
V ZRIAĎOVATEĽSKEJ PÔSOBNOSTI OBCE  TRENČ. JASTRABIE   PRE ŠKOLSKÝ ROK 2023/2024

V súlade s § 59 ods. 3 zákona č. 245/2008 Z.z. o výchove a vzdelávaní ( školský zákon ) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov oznamujeme  termín, spôsob  a miesto podávania žiadostí na školský rok 2023/2024:
Termín podávania žiadostí:   3. mája - 4.mája 2023	
Spôsob podávania žiadostí:
· osobne v materskej škole v dňoch: 
3.5.2023  	   16:00 h –  18:00 h 
4.5.2023  	 16:00 h –  18:00 h
· poštou  na adresu MŠ,
· prostredníctvom elektronického podania prihlášky na webovej stránke materskej školy – http://mstjastrabie.edupage.org, ktorá bude spustená od 1. 5. 2023

Miesta podávania žiadostí:MŠ Trenčianske Jastrabie 253
V prípade podania žiadosti o prijatie dieťaťa do viacerých materských škôl, žiadame zákonných zástupcov, aby pri prijatí dieťaťa do jednej materskej školy, upovedomili našu materskú školy.

Na predprimárne vzdelávanie sa prijíma dieťa od troch rokov veku, výnimočne možno prijať dieťa od dovŕšenia dvoch rokov veku. Pre dieťa, ktoré dosiahne päť rokov veku do 31. augusta 2023 je predprimárne vzdelávanie povinné a bude prednostne prijaté do spádovej  materskej školy kde má adresu trvalého pobytu. Dieťa sa do materskej školy prijíma na základe písomnej žiadosti rodiča/zákonného zástupcu (príslušné tlačivo „Žiadosť o prijatie dieťaťa do MŠ“ je dostupné v  materskej škole, na webovej stránke obce, webovej stránke MŠ). Zákonní zástupcovia spolu s písomnou žiadosťou o prijatie dieťaťa do materskej školy predkladajú aj potvrdenie o zdravotnom stave dieťaťa od všeobecného lekára pre deti a dorast, ktoré musí obsahovať aj údaj o povinnom očkovaní. Na žiadosti musí byť podpis obidvoch rodičov a údaje, ktoré súhlasia s údajmi OP rodičov. Ak ide o dieťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, zákonný zástupca predkladá spolu so žiadosťou o prijatie dieťaťa do materskej školy aj vyjadrenie príslušného školského zariadenia výchovného poradenstva a prevencie. 
	

VYDÁVANIE ROZHODNUTÍ
Riaditeľ materskej školy  vydá rozhodnutie o prijatí alebo neprijatídieťaťa do materskej školy  do 30. júna 2023. Termín vydávania rozhodnutí bude oznámený na našej web-stránke.

